



వానసీటిలో నిండిన బిల్దారు మండలం పల్లగుట్టలోని కొనుగోలు కేంద్రం

పంట చేతికొచ్చిన వేళ అకాల వర్షం రైతులను ఆగం చేసింది. వర్షానికి వ్యవసాయ మార్కెట్లకు కొనుగోలు కేంద్రాలు, కల్లాల్లోని ధాన్యం తడిసి ముద్దయింది. శనివారం ఉదయం ఉరుములు, గాలివానతో మొదలు కాగా ఉమ్మడి జిల్లాలోని పలు చోట్ల భారీ వర్షం కురిసింది. జనగామ జిల్లాలో తీవ్ర ప్రభావం చూపించగా, హనుమకొండ, వరంగల్ జిల్లాలో మోస్తరు వాన పడింది. కోత దశలో ఉన్న వరితో పాటు ప్రభుత్వ నిర్ణయం వల్ల కొనుగోలు అలన్నమ్మె చాలాచోట్ల అరబెట్టిన ధాన్యం తడిసిపోయింది. మిగతా చోట్ల బిరుజిల్లులు పడగా ధాన్యాన్ని కాపాడేందుకు టూల్స్ అన్ని పరికరాలతో పాటు వర్షానికి వచ్చింది. వాతావరణం ఒక్కసారిగా చల్లబడడంతో నిన్నటివరకు ఎండ వేడిమి, ఉక్కిరిగింపు అల్లాడిన ప్రజలకు ఉపశమనం కలిగింది.

- నమస్తే నెట్వర్క్, ఏప్రిల్ 20



వరద భారీకి వెల్లడవడం వల్ల కొనుగోలు కేంద్రంలో నీటి పాత్రైన ధాన్యం

# అకాల వర్షం రైతులను ఆగం..

కొనుగోలు కేంద్రాలు, మార్కెట్లలో తడిసిన ధాన్యం

అకాల వర్షం జనగామ జిల్లాలో తీవ్ర ప్రభావం చూపింది. కోత దశలో ఉన్న వరి పంటలకు నష్టం వాటిల్లింది. జనగామ రూరల్ మండలం, లింగాలపేట, బిల్దారు మండలం, బిల్దారు మండలం, రఘునాథపల్లి, స్వీపీఎస్ వూర్, బిల్దారు మండలం వంటి చోట్ల భారీ వర్షం కురిసింది. మామిడి కాయలు రాబి, కూరగాయలు, పండ్ల తోటలు సల్పగా దెబ్బతిన్నాయి. ఈ దుర్మాయలులకు చెట్ల విరిగిపడి పలు ప్రాంతాల్లో విద్యుత్ సరఫరాకు అంతరాయం ఏర్పడింది. లింగాలపేట మండలం నేలపోగులలో తాటిచెట్లపై పడుగు పడింది. జనగామ వ్యవసాయ మార్కెట్, బిట్కోడూరు లో డ్యూటీ సి పిఎస్ సి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రం, బచ్చన్నపేట మండలంలోని కేంద్రాల్లోని ధాన్యం పాకిరికా తడిసింది.

చీతికొట్టిన పంట నీటి పాలు కాపాడుకునేందుకు నానా పొట్లు జనగామ జిల్లాలో ఎక్కువ ప్రభావం మిగతా చోట్ల చిరుజల్లులు ఒక్కసారిగా చల్లబడిన వాతావరణం



వరంగల్ బస్ స్టేషన్ ఎదుట నిలిచిన వర్షపు నీరు



కమలాపూర్ : ఉష్ణోగ్రత తడిసిన ధాన్యాన్ని వేరు చేస్తున్న రైతు వీరయ్య

హనుమకొండ జిల్లాలో మోస్తరు వాన కురిసింది. ఎల్ల తుర్తి, ధర్మసాగర్, కమలాపూర్, ఐస్కాం మండలాల్లోని కొనుగోలు కేంద్రాల్లో వడ్లు తడిశాయి. అధికారులు కొనుగోలు కేంద్రాలకు చేరువైతే తక్షణమే మార్కెట్లకు ధాన్యం రాకుండా నిరోధించారు. అలాగే మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో వరి నేలాలి గింజలు రాబిపోయాయి. ధర్మసాగర్ లోని కొనుగోలు కేంద్రాల్లో టూల్స్ అన్ని పరికరాలతో పాటు వర్షానికి వచ్చింది. వాతావరణం ఒక్కసారిగా చల్లబడడంతో నిన్నటివరకు ఎండ వేడిమి, ఉక్కిరిగింపు అల్లాడిన ప్రజలకు ఉపశమనం కలిగింది.



వరంగల్ ఎంజీఎం సెంటర్లో కురుస్తున్న వర్షం

# ఆ ఇద్దరూ ద్రోహులే..

కడియం, అరబిలపై దళితుల ఆగ్రహం బీఆర్ఎస్ వరంగల్ అభ్యర్థి సుధీర్ కుమార్ హామీలు నెరవేరకపోతే ప్రభుత్వాన్ని రద్దు చేస్తామని భూపాలపల్లి సమావేశంలో మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి జయశంకర్ భూపాలపల్లి, ఏప్రిల్ 20 (నమస్తే తెలంగాణ) / కృష్ణ కాలనీ : కడియం శ్రీహరి, ఆరూరి రమేష్ ఇద్దరు పార్టీ ద్రోహులేనని వరంగల్ పార్లమెంట్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి సుధీర్ కుమార్ అన్నారు. వారికి కేసీఆర్ అన్ని విధాలా గౌరవింపు ఇచ్చినా పార్టీకి వెనుకబాటు పాడివారని మండిపడ్డ ఆయన వారిపై దళితులు తీవ్ర ఆగ్రహంతో ఉన్నారని తెలిపారు. ప్రజలు కేసీఆర్ పాలనను గుర్తు చేసుకుంటున్నారని.. ఈ ఎన్నికల్లో కడియం, అరూరికి బుద్ధిచెప్పాలని ప్రజలను కోరారు. శనివారం భూపాలపల్లి బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షురాలు గండ్ర జ్యోతి అధ్యక్షతన వరంగల్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ స్థాయి సమావేశం జరిగింది. సమావేశానికి ఎంపీ అభ్యర్థి సుధీర్ కుమార్ తో పాటు మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు, ఎన్నికల ఇన్చార్జి బన్నారాజు సారయ్య, మాజీ స్పీకర్, ఎమ్మెల్యే సిరికొండ మధుసూదనాచారి, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు గండ్ర ప్రకాష్, చింతలపూర్ రాజులక్ష్మి, రాజయ్య, రాష్ట్ర దివ్యాంగుల కల్యాణ రేషన్ మాజీ చైర్మన్ కేశవ్ వాసదేవారెడ్డి, బీజేపీఎస్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి మిర్జాసాయి రాజులక్ష్మి హాజరయ్యారు.

రణమాఫీ చేస్తానని రాసివ్యూ : మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి పథకాల అమలుకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆగస్టు వరకు గడుపు వెళ్లినా బట్టి ఎన్నికలు దాటవేయాలనే ఆలోచన ఉన్నట్లు అర్థమవుతున్నదని మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి అన్నారు. డిసెంబర్ 9న రణమాఫీ చేస్తానని ఇప్పుడు మాట మార్చి ఆగస్టుకు వాయిదా వేశాడన్నారు. దమ్ములే ఆగస్టులో రణమాఫీ అమలు చేస్తానని రాసివ్యూ.. మాఫీ చేయకుంటే ప్రభుత్వాన్ని రద్దు చేస్తానని రాసివ్యూ అని డిమాండ్ చేశారు. కేసీఆర్ ను ఓడించినందుకు ప్రజలు బాధపడుతున్నారని,



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే రాజయ్య, వేదికపై ఎమ్మెల్యేలు నిలకొండ, బన్నారాజు, మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి, మాజీ ఎమ్మెల్యే గండ్ర, బీఆర్ఎస్ భూపాలపల్లి జిల్లా అధ్యక్షురాలు జ్యోతి

కడియం ఎస్సీ కాదు.. పద్మశాలి నిరూపించేందుకు నేను సిద్ధం : మాజీ ఎమ్మెల్యే రాజయ్య ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి దళితుల కాదని, పద్మశాలి అని దానిని నిరూపించేందుకు తాను సిద్ధంగా ఉన్నారని, అవసరమైతే జైలు వెళ్లాలని రెడీగా ఉన్నారని స్టేషన్ ఘనీపూర్ మాజీ ఎమ్మెల్యే తాటి కొండ రాజయ్య అన్నారు. ఆయన పుట్టు పూర్వోత్తరాలు అదే గ్రామానికి చెందిన మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు, మండ



దుగ్గిలిలో మాట్లాడుతున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే పెద్ది సుధర్శన్ రెడ్డి, చిత్రంలో అభ్యర్థి మాలోక కవిత

ఎంపీగా గెలిపిస్తే ప్రశ్నించే గొంతు కనవుతా.. మానుకోట అభ్యర్థి మాలోక కవిత సీఎం, ఎమ్మెల్యే మధ్య సఖ్యత లేదు : మాజీ ఎమ్మెల్యే పెద్ది సుధర్శన్ రెడ్డి సర్పంచ్/ఖానాపూర్/నల్లబెల్లి, ఏప్రిల్ 20: తనను ఎంపీగా గెలిపిస్తే ఈ ప్రాంత ప్రజల సమస్యల పరిష్కారంలో ప్రశ్నించే గొంతు కనవుతానని బీఆర్ఎస్ సమావేశాల్లో అభ్యర్థి మాలోక కవిత అన్నారు. శనివారం వరంగల్ జిల్లా నల్లబెల్లి, దుగ్గిలి, ఖానా పూర్ మండలకేంద్రాల్లో మానుకోట పార్లమెంట్ లోని కల సన్నాహక సమావేశాలు నిర్వహించగా సర్పంచ్ మాజీ ఎమ్మెల్యే పెద్ది సుధర్శన్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కవిత మాట్లాడుతూ గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ 420 వోటులతో ప్రజలను మొట్టమొదటి ఓట్లయ్యిపోయిందన్నారు. కానీ వంద రోజుల్లోనే ప్రజలను మద్దతు తెలిపే ముందే ప్రజలను మహాబాబాబాద్ అహింసా సభకు లక్ష మందితో నిర్వహించారు చెప్పి.. కేవలం ఐదు వేల మందితో సభ జరిగిందని ఎద్దామ చేశారు. జనాలు తేజపోవడంతో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి బలరాంనాయక్ స్వయంగా రోడ్డు ప్రజలను సభాస్థలికి తీసుకెళ్లారు నిమగ్నించారు. కాంగ్రెస్ ను గెలిపిస్తే మళ్ళీ కష్టాలొస్తాయని న్యూట్ న్యూట్ న్యూట్ న్యూట్ సభను ముందుకు తెచ్చింది. మానుకోటలో అసెంబ్లీ డాంట్ ను ముందుకు తెచ్చింది. ఎమ్మెల్యే డాంట్ ను కట్టే సరిపోయిన విమర్శించారు. కాంగ్రెస్ పాలన కంటే ఆరు నెలల్లో ప్రభుత్వం కూలిపోతుందని విమర్శించారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, సర్పంచ్ ఎమ్మెల్యే డాంట్ ను ముందుకు తెచ్చింది. విషయం మాహాబాబాబాద్ జరిగిన కాంగ్రెస్ పార్టీ సభలో ప్రజలకు తెలిసిపోయిందని, ఎమ్మెల్యే దళిపా స్టూలు గిర్మిలావి కూడా దాడులు చేసిన మాజీ ఎమ్మెల్యే పెద్ది సుధర్శన్ రెడ్డి విమర్శించారు. మానుకోట బహిరంగ సభతోనే ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పాలన ఫేల్ అవుతుంది.. మహాబాబాబాద్ అని తేలిపోయిందని ఎద్దామ చేశారు. ఆయాచోట్ల సమావేశాల్లో జడ్పీ వైస్ చైర్మన్ అక్షయ శ్రీనివాస్, వరంగల్ జడ్పీ ఛైర్మన్ గెండ్లపర్తి వెంకటేశ్వర్లు, ఎంపీ కోమలా భద్రయ్య, ఓడిసీఎంఎస్ వైర్లన్ రామకృష్ణయ్య, ఎంపీ ప్రకాశ్ రావు, మండల అధ్యక్షులు మహాలక్ష్మి వెంకటేశ్వర్లు, బాకోట్ సారంగిపాటి, పార్టీ వైర్లన్ వెంకటేశ్వర్లు ముఖ్యోద్యోగి, జిల్లా శ్రీనివాస్ గౌడ్ పాల్గొన్నారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి, చిత్రంలో అభివాదం చేస్తున్న అభ్యర్థి సుధీర్ కుమార్

# కడియం.. అభినవ కట్టప్ప

నమ్మకానికి, నమ్మకదోహానికి మధ్య పోటీ నయనవంతుడు శ్రీహరికి ఎన్నికల్లో బుద్ధిచెప్పాలి ఎమ్మెల్యే పోచంపల్లి శ్రీనివాస రెడ్డి వరంగల్ లో గెలిచి బీఆర్ఎస్ ని మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు పరకాలలో నియోజకవర్గ స్థాయి సమావేశం

పరకాల, ఏప్రిల్ 20 : బీఆర్ఎస్ లో ఎంపీగా, డిప్యూటీ సీఎం, రెండు నాళ్లు ఎమ్మెల్యే పదవులు అనుభవించి బీఆర్ఎస్ పార్టీకి, కేసీఆర్ ను నమ్మక ద్రోహం చేసిన కడియం శ్రీనివాస్ రెడ్డి పోచంపల్లి ఆవి నియోజకవర్గ స్థాయి సమావేశం చేస్తున్నారు. ఐవి సమీక్షానికీ, నమ్మక ద్రోహానికీ మధ్య జరుగుతున్న ఎన్నికలను.. ఎంతోమంది కడియం భవిష్యత్ ను నాశనం చేసిన నయనవంతుడు కడియం బుద్ధిచెప్పాలా ప్రతి బీఆర్ఎస్ కార్యకర్త పనిచేయాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. శనివారం పరకాల శివారు లోని లలిత కన్వెన్షన్ హాల్ లోని నియోజకవర్గ స్థాయి సమావేశం నిర్వహించగా, మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు, నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త, మండలి డిప్యూటీ చైర్మన్ బండ్ర ప్రకాశ్, ఎమ్మెల్యే బన్నారాజు సారయ్య, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు చల్ల ధర్మసాగర్, గండ్ర వెంకటేశ్వర్లు, అభ్యర్థి సుధీర్ కుమార్ తో కలిసి పాల్గొన్నారు.

రేవంత్ చెప్పే వన్నీ అబద్ధాలే : మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి

తప్పుడు హామీలతో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిందని, సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతున్న అబద్ధాలేనని, ఆగస్టు 15న రైతులకు రూ.2లక్షల రణమాఫీ చేయకపోతే ప్రభుత్వాన్ని

# మూడో రోజు నాలుగు

వరంగల్ లో 4, మహాబాబాబాద్ లో 18 ఇప్పటివరకూ రెండు స్థానాలకు దాఖలైన నామినేషన్లు 16 వరంగల్, ఏప్రిల్ 20(నమస్తే తెలంగాణ) /మహాబాబా బాద్ : వరంగల్, మహాబాబాబాద్ లో కోట్ల సంఖ్యలో నియోజకవర్గాలకు మూడవ రోజున శనివారం మూడు నామినేషన్లు దాఖలయ్యాయి. వరంగల్ లో ముగ్గురు అభ్యర్థులు నామినేషన్ చేయగా మహాబాబాబాద్ లో ఎవరూ నామినేషన్ చేయలేదు. వరంగల్ లో ధర్మ సమాజ్ పార్టీ అభ్యర్థిగా మేకల

సుమన్, ఎస్సీఎమ్ (యూ) అభ్యర్థిగా మాను సామెత్రి, స్వ తంతం అభ్యర్థిగా గిరిపాక అనిల్ కుమార్ తమ నామినేషన్ పత్రాలను ఎన్నికల రిటర్నింగ్ ఆఫీసర్, జిల్లా కలెక్టర్ పి ప్రావీణ్యకు అందజేశారు. వీరితో పాటు స్వతంత్ర అభ్యర్థిగా బిల్ గిరిపాక శివ శనివారం మరో నెల దాఖలు చేశారు. ఈ నెల 18న నామినేషన్ స్వీకరణ మొదలుకాగా వరంగల్ స్థానానికి ఇప్పటివరకూ బీఆర్ఎస్ ను మొత్తం మొత్తం 11 నెట్ల నామినేషన్లు, మహాబాబాబాబాద్ నలుగురు అభ్యర్థులు 5 నెట్ల నామినేషన్లు దాఖలు చేసినట్లు ఎన్నికల అధికారులు వెల్లడించారు. అదివారం నెలపు కాపడంతో సోమవారం నామినేషన్లు చేయనున్నారు.